

ЛЕНИНСКИЙ ШАХТЕР

Орган Ленинск - Кузнецкого городского комитета ВКП(б) и городского совета депутатов трудящихся

№ 171 (2683)
8 ОКТЯБРЯ 1941 г.
Среда
ЦЕНА 15 КОП.
г. Ленинск-Кузнецкий, Новосиб. обл.

ЩЕРБАКОВ А.
начальник Советского района

Гитлер обманывает немецкий народ



Радио выступил своего выступления. Он начал кампанию «Однако известно, что в 1940 году открылась война. Гитлер несколько недель назад уже опубликовал по этому поводу обращение к населению. Таким образом, выступление Гитлера ни в какой мере не связано с кампанией «зимней помощи».

Каковы же действительные мотивы, заставившие Гитлера выступить перед населением Германии?

Огромные потери немецко-фашистской армии на восточном фронте вызывают у населения Германии серьезное беспокойство, тревогу и недовольство гитлеровской политикой войны и насилия. Немецкое население не верит фашистской брехне «о беспримерных победах германской армии» и все более теряет свою уверенность в исходе войны.

Страх за состояние своего тыла — вот действительная причина, заставившая Гитлера 3 октября 1941 года обратиться по радио к немецкому населению с новой порцией столь же хвастливых, сколь и лживых посулов и обещаний скорых побед. Выступление Гитлера, предназначенное для внутреннего употребления, имело задание не только успокоить немцев, но и как-то оправдать перед населением свою захватническую империалистическую политику.

Как известно, Гитлер был уличен всем мировым общественным мнением, что он является оголтелым агитатором в отношении СССР, что он односторонне порвал договор с СССР о ненападении и без всякого повода со стороны СССР, без предъявления каких-либо претензий, без объявления войны напал на СССР, чем лишний раз продемонстрировал, что он является империалистом, захватчиком чужих земель. Теперь Гитлер, и это уже не первый раз, пытается вывернуться и скрыть свою разбойничью политику.

Гитлер уверяет в своей речи, что он не нападал на СССР, а только предупредил нападение на Германию со стороны СССР. Он уверяет, что, поступая так, он ведет оборонительную политику и защищает Европу от СССР. Но что же самое говорил, когда захватывал Бельгию, Голландию, Норвегию, Польшу, Грецию, Югославию и уверял, что эти страны представляют угрозу для Европы и арену для нападения на Германию. И если смешно изображать Гитлера в качестве обороняющейся стороны в отношении Греции, Югославии, Польши и т. д., несмотря на то, что эти страны состояли в союзе с Англией, то тем более смешно и нелепо говорить об СССР, как о стране, угрожающей Германии, хотя бы потому, что СССР не состоял в союзе с какой-либо державой, находившейся в состоянии войны с Германией, а, наоборот, Советский Союз имел договор с Германией о ненападении, договор, благодаря результатам которого восхвалялись тем же Гитлером и Риббентропом в официальных заявлениях. Разве это не факт, что не советские войска вторглись в Германию, а немецкие войска вторглись в СССР. Что может противопоставить этому факту известный жонглер и профессиональный обманщик так называемый Гитлер? Гитлер жмет (который раз), заявляя, что Молотов во время берлинских переговоров требовал проливов, покорения Финляндии, вторжения в Болгарию, против чего Гитлер, оказывается, протестовал. Эта ложь несколько раз официально опровергалась с советской стороны. Да что опровержение? Гитлер сам хорошо знает, что он лжет и обманывает общественное мнение. Чем же иначе объяснить, что, после посещения Берлина Молотовым, со стороны Германии и СССР было дано совместное коммюнике о том, что «обмен мнений протекал в атмосфере взаимного доверия и установил взаимное понимание по всем важнейшим вопросам, интересующим СССР и Германию». Разве это не факт, что совместное коммюнике было опубликовано с полного согласия Гитлера? Плохи дела Гитлера, если он думает, что общественное мнение Европы и всего мира забыло об этих и им подобных фактах, изобличающих Гитлера, как профессионального обманщика.

Гитлер старается обмануть общественное мнение не только в отношении его империалистической, захватнической политики. Это он старается сделать и по вопросу о потерях Германии и СССР в настоящей войне. Гитлеру в своей речи пришлось сделать горькое признание: «Мы ошиблись в вопросе о том, какую силу представляет наш противник». Вслед за этим вынужденным признанием Гитлер приводит фантастические, бредовые цифры потерь Красной Армии. По его уверениям Красная Армия якобы потеряла 2 миллиона 500 тысяч человек убитыми, 22 тысячи орудий, 18 тысяч танков и 14 тысяч самолетов. Несуветная лживость этих цифр очевидна. На самом деле Красная Армия за истекший период потеряла убитыми 230 тысяч, ранеными 720 тысяч, пропавшими без вести 178 тысяч, всего один миллион 128 тысяч человек, около 7 тысяч танков, 8.900 орудий и 5.316 самолетов. Гитлер ничего не сказал о потерях немецкой армии. Казалось бы кому-кому, как не немцам знать о потерях своей собственной армии. Почему же Гитлер немецкому народу — рабочим, крестьянам, интеллигенции не назвал ни одной цифры о потерях немецкой армии? Потому что Гитлер боится сказать правду немецкому народу, боится назвать цифры этих потерь, ибо они столь огромны, что если бы их назвать, они не оставили бы камня на камне от лживых и хвастливых заявлений Гитлера о «победах». Так, как поступает Гитлер, поступают политические шулеры и жулики.

Поскольку Гитлер скрывает от немецкого населения и мирового общественного мнения потери немецкой армии за 3 с лишним месяца войны с Советским Союзом, Советское информбюро сообщает: за истекший период немецко-фашистские войска потеряли на восточном фронте свыше 3 миллионов убитыми, ранеными и пленными, т. е. столько, сколько, примерно, немцы потеряли в прошлой мировой войне на всех фронтах за 2 года боевых действий. Не менее тяжелы немецкие потери и в вооружении: за 3 с лишним месяца войны немцы потеряли более 11 тысяч танков, 13 тысяч орудий, 9 тысяч самолетов сбитых нашей авиацией в воздушных боях и уничтоженных на аэродромах, не считая потерянных самолетов при взлете и посадке.

Таковы факты.

Герой Советского Союза младший лейтенант С. Г. Ридный (слева) и лейтенант В. Г. Каменьщиков.

Фото Ф. Кислова. Фотохроника ТАСС



Герой Советского Союза младший лейтенант С. Г. Ридный (слева) и лейтенант В. Г. Каменьщиков. Фото Ф. Кислова. Фотохроника ТАСС

ПОДВИГ ЛЕЙТЕНАНТА ЧЕЛНОВА

ЗАПАДНОЕ НАПРАВЛЕНИЕ, 3 октября. (ТАСС). На окраине деревни К. фашисты, построив сильно укрепленную позицию, мешали дальнейшему наступлению нашей пехоты. Наше командование поставило перед артиллеристами задачу уничтожить укрепления врага и его живую силу.

Выдвинувшись за наш передний край, молодой командир артиллеристов Челноков вместе с телефонистом Мохаревым достиг домика, одиноко стоящего на краю деревни, и забрался на его чердак. Отсюда Челноков ясно видел немецкие позиции, через Мохарева передавал по телефону данные на батарею.

Затремли советские гаубицы. Точность попадания была исключительной. Немцы поняли, что где-то поблизости находится корректировщик. Вскоре они обнаружили телефонный провод, по нему подошли к избушке, где находился Челноков.

Немцы открыли минометный огонь по домику. Челноков был ранен, но не выпускал из рук автомата и огнем мешал противнику проникнуть в здание. Еще до того, как фашисты успели перерезать провод, он вызвал огонь своей батареи по домику, рискуя жизнью. Вот уже немцы подошли к домику на пятьдесят метров. Тут их накрыл дружный залп советских орудий. Фашисты в панике стали удирать. Челноков и Мохарев выскочили из домика и, захватив в плен двух фашистов, благополучно вернулись к своим.

Тем временем укрепленная позиция фашистов была разгромлена огнем артиллерии, и пехотинцы перешли в успешное наступление на врага.

ДЕЙСТВИЯ АНГЛИЙСКОГО ВОЕННО-МОРСКОГО ФЛОТА В РАЙОНЕ НОРВЕГИИ

По сообщениям стокгольмского корреспондента агентства Оверсис Ньюс, в авторитетных кругах Осло заявили, что английские военные корабли перервали германские морские коммуникации между Южной и Северной Норвегией и препятствуют отправке германских материалов на северный фронт. По заявлениям этих кругов, многие германские пароходы не могут выйти из гаваней Северной Норвегии, опасаясь английских патрульных кораблей. Англичане минировали некоторые важные норвежские фиорды.

(ТАСС)

Швейцарская газета о героизме и стойкости советских войск

Швейцарская газета „Националь Цейтунг“, комментируя положение на восточном фронте, отмечает стойкость и организованность сопротивления советских войск. Эта стойкость советской армии, пишет газета, подчеркивается даже в рассказах многих немцев, участников этой войны. Вполне понятно поэтому, что „моторизованные крепости“, как немцы называют в своих сообщениях танки, могут продвигаться вперед только ценой огромных усилий и тяжелых потерь. Германские газеты заполнены длинными списками погибших танкистов и солдат моторизованных войск.

Советская армия, продолжает газета, показала свою твердую, бесповоротную решимость лишить надвигающегося врага абсолютно всего. Главную роль, однако, играет готовность советской армии не уступать врагу, в каком бы положении ни оказывались советские войска при организации обороны. В результате этого немцы несут огромные потери. Уроки войны на восточном фронте весьма поучительны. Они показывают, какое огромное значение имеет такой фактор, как „психология солдата“.

(ТАСС)

Напряженное положение в Югославии

Американская газета „Нью-Йорк таймс“ передает, что волнения в Югославии приняли размеры настоящей войны. Сообщают о новых „беспорядках“ в Хорватии и Сербии. Немцы угрожают разогнать югославское марионетное правительство, если положение в Северной и Центральной Сербии не изменится. На окраинах Белграда установлены орудия. Немцы угрожают разрушить город, если не прекратятся беспорядки.

По сообщению агентства Ассошиэтед Пресс, целая германская механизированная дивизия движется через Южную Сербию по направлению к Белграду для борьбы с сербскими партизанами. Германские самолеты бомбардировали Десковец и Нишумка.

(ТАСС)

УЧАСТИЕ ПРОФСОЮЗОВ В ПРОВЕДЕНИИ ВСЕОБЩЕГО ОБЯЗАТЕЛЬНОГО ОБУЧЕНИЯ ВОЕННОМУ ДЕЛУ

Президиум ВЦСПС обязал все профсоюзные организации активно включиться в работу по проведению всеобщего обязательного обучения военному делу граждан СССР. Фабрично-заводским и местным комитетам предложено установить теснейшую связь с военными комиссариатами и оказывать им повседневную практическую помощь в организации всеобуча.

Во дворцах культуры, клубах и красных уголках должны систематически проводиться доклады и кон-

сультации на военно-технические темы и организованы военно-физкультурные уголки. Их необходимо обеспечить учебными винтовками (макетами), наглядными пособиями, литературой и т. д.

Профсоюзные организации и советы добровольных спортивных обществ профсоюзов обязаны выделить из числа лучших физкультурников инструкторов физической культуры и не позднее 10 октября организовать для них инструктивные семинары по изучению военно-физкуль-

турного дела по специальной программе.

Во второй декаде октября профсоюзные организации должны провести собрания рабочих и служащих для обсуждения на них вопроса о ходе всеобщего военного обучения на данном предприятии или учреждении и принять меры к лучшему проведению в жизнь постановления Государственного Комитета Обороны «О всеобщем обязательном обучении военному делу граждан СССР».

(ТАСС)



ДЕЙСТВУЮЩАЯ АРМИЯ. Отделение ефрейтора Т. Ярмошко форсирует водную преграду. Фотохроника ТАСС

РАЗВЕРТЫВАЯ ПРЕДОКТЯБРЬСКОЕ СОРЕВНОВАНИЕ, УСИЛИМ ПОМОЩЬ ФРОНТУ!

ДОСРОЧНО ВЫПОЛНИМ ГОДОВОЙ ПЛАН

Начинается предоктябрьское соревнование. В этом году оно будет проходить в условиях военного времени и это налагает на нас, горняков, особую ответственность. Наши производственные достижения ко дню Великой Октябрьской социалистической революции в этом году должны быть особенно значительными. Они должны быть большим вкладом в дело достижения победы над ненавистным немецким фашизмом, стремящимся поработить нашу родину и превратить нас в рабов немецких помещиков и капиталистов.

Горняки шахты имени Ярославского берут на себя следующие обязательства:

1. Закончить годовой план угледобычи к 30 октября и план подготовительных работ по главнейшим выработкам к 20 декабря.

2. Снизить себестоимость угля за октябрь на 5 процентов, а зольность угля, которая сейчас превышает стандарт, уложить в стандарт.

3. Организовать работу так, чтобы к октябрьским дням на шахте

не было ни одного горняка, не выполняющего норм выработки.

4. Повести решительную борьбу с авариями и путем улучшения планово-предупредительного ремонта и обслуживания механизмов ликвидировать аварии.

5. В октябре поставить на основные участки работы дополнительно не менее 25 женщин.

6. Собрать не менее 30 рационализаторских и изобретательских предложений и принять необходимые меры для их внедрения в жизнь.

Горняки шахты имени Ярославского, соревнуясь с рабочими, служащими и инженерно-техническими работниками шахты «7 Ноября», добьются успехов к XXIV годовщине Великой Октябрьской социалистической революции.

По поручению горняков шахты имени Ярославского:

Фукалов — заведующий шахтой, **Одинцев** — секретарь партбюро, **Корсинов** — предшахткома, **Гайлюнас** — главный инженер, **стахановцы** — **Раб, Полянский, Ганшин, Трофимов, Костыгов.**

ОБЯЗАТЕЛЬСТВА ГОРНЯКОВ

Горняки шахты «7 Ноября» уже обсудили свои обязательства в предоктябрьском социалистическом соревновании. Гора желанием как можно больше дать угля для укрепления военной мощи родины и достижения скорейшей победы над германским фашизмом, они обязались закончить годовой план угледобычи к 1 ноября, снизить зольность на 0,5 процента по сравнению со стандартом и решительно экономить взрывчатку, лес, смазочные и другие материалы. Чтобы выполнить это, горняки решили добиться, чтобы к XXIV годовщине Великой Октябрьской социалистической революции на шахте не было ни одного рабочего, не выполняющего государственных норм выработки.

Большое внимание горняки шахты «7 Ноября» уделили вопросу о ликвидации аварий, так мешающих нормальной работе шахты. Они решили в октябре полностью уничтожить аварии механизмов и горных выработок.

Горняки считают, что трудящиеся должны помогать Красной Армии всем, чем могут. Развертывая предоктябрьское соревнование, они

намерены добиться, чтобы каждый шахтер сдал для бойцов Красной Армии не менее 1—2 теплых вещей. Пусть бойцы на фронте всесторонне чувствуют нашу шахтерскую помощь.

По всем бригадам состоялось собрание, посвященное перезаключению социалистических договоров и предоктябрьским обязательствам бригад и отдельных горняков. Перезаключение договоров закончено. Новые обязательства значительно выше прежних. Бригадир проходчиков т. Смирнов, выполнивший сентябрьский план на 113 процентов, октябрьский план обязался выполнить на 180. Бригадир т. Леонов вместо 108 в сентябре решил в октябре дать 170 процентов. Бригадир навалоразборщиков Севостьянов обязался сменную норму ежедневно выполнять не ниже чем на 150 процентов. Тов. Смогулов заявил, что его бригада закончит октябрьский план не позже 26 октября.

Предоктябрьское социалистическое соревнование все больше охватывает горняков нашей шахты.

В. Горбунов — секретарь партбюро шахты «7 Ноября».

ДЕТСКАЯ МУЗЫКАЛЬНО-ХУДОЖЕСТВЕННАЯ ШКОЛА

Дворец культуры приступил к организации детской музыкально-художественной школы. Школа ставит своей целью дать учащимся законченное начальное музыкальное и художественное образование, а также подготовить желающих продолжать свое образование в музыкальных и художественных училищах среднего типа. Длительность обучения в школе 3 года. Обучаться будут дети от 8 до 15 лет.

В школе открываются классы фортепиано (рояль или пианино), скрипки, живописи, рисунка и композиции. К преподаванию привлекаются высококвалифицированные кадры специалистов, получивших высшее образование в Ленинградской ордена Ленина Государственной консерватории и в Академии художеств в Ленинграде.

Сейчас в школе происходит прием заявлений и приемные проверочные испытания.

Н. Болдырев.

ТЕПЛЫЕ ВЕЩИ — КРАСНОЙ АРМИИ КАЖДЫЙ ТРУДЯЩИЙСЯ ДОЛЖЕН ВЫПОЛНИТЬ СВОЙ ДОЛГ ПЕРЕД РОДИНОЙ

Беседа с председателем городской комиссии по сбору теплых вещей для Красной Армии **И. З. АВЕРИНЫМ.**

Сбор теплых вещей — дело большой государственной важности. Это очень существенная форма помощи героической Красной Армии, доблестно отстаивающей честь и свободу нашего народа от кровавых орд германского фашизма.

Свой долг правильно поняли рабочие и служащие многих предприятий и учреждений нашего города. Уяснив себе, что сдача теплых вещей для бойцов Красной Армии — святая обязанность каждого советского гражданина, любящего свою родину и желающего скорой победы над ненавистным врагом, они уже немало полшубков, валенок, теплого белья и других нужных вещей сдали на сборочные пункты.

Больше 250 вещей сдали работники Сиббаспестанции. Там почти не осталось людей, которые стояли бы в стороне от сбора теплых вещей. Многие сдали по 5—6 вещей. Небольшие по численности коллективы горотдела НКВД, управления треста Ленинголь, пожарной охраны треста, артели имени Крупской сдали от 104 до 168 вещей каждый. Там все участвуют в сборе, сознавая свой патриотический долг перед родиной и ее Красной Армией. Немногочисленный коллектив артели «Швейпром» сдал 221 вещь. Хорошо организовала сбор на избирательном участке № 20 парторганизация милиции. Там уже собрано 162 теплых вещи.

Но в сборе теплых вещей в нашем городе отстают крупные предприятия. На шахте имени С. М. Кирова приняло участие в сборе только меньшинство рабочих, служащих и инженерно-технических работников — не больше одной четверти их. Причина в плохой организации сбора. Начальники участков, парторги, председатели цеховых комитетов не принимают активного участия в этом

деле. Им занимают только партбюро и узкий круг актива. Агитация носит слишком общий, недействительный характер, она не перенесена на участки, в бригаду.

Так же, как и кировцы, отстают в сборе теплых вещей горняки шахт «А», Журилка-3, имени Ярославского. Коллективы этих шахт так же, как и коллектив шахты имени С. М. Кирова, еще очень плохо выполняют свой долг перед родиной. Для Красной Армии они еще мало сдали теплых вещей.

Политическую близорукость и совершенное непонимание государственной важности дела — сбора теплых вещей для Красной Армии проявляют партийные и хозяйственные руководители артели «Байкалский шахтер», автобазы треста Ленинголь, горпромсоюза, горкомхоза, городской пожарной охраны. В коллективах этих предприятий и учреждений сбор теплых вещей для Красной Армии организован плохо. Массово-разъяснительная работа среди рабочих и служащих не ведется.

Насколько много зависит успех дела от массово-разъяснительной работы показывает работа депутата горсовета тов. Веселова. Достаточно было ему пойти к своим избирателям и объяснить им важность сбора теплых вещей для Красной Армии и избиратели, выполняя свой патриотический долг, сдали много теплых вещей.

Задачи всех партийных и общественных организаций, а также руководителей предприятий и учреждений заключаются в том, чтобы, развертывая действенную агитацию, хорошо организовав дело, в несколько раз усилить сбор теплых вещей для нашей доблестной Красной Армии и в ближайшие дни закончить это важное государственное дело.

ПО ДВЕ — ТРИ ВЕЩИ КАЖДЫЙ

Рабочие и работницы артели имени Крупской с большой готовностью откликнулись на всенародную заботу о сборе теплой одежды для бойцов Красной Армии. В артели нет такого человека, который бы не выполнил свой долг перед родиной — все до одного внесли по одной—две теплых вещи.

Передавая вещи, многие женщины растроганно говорили: «Пусть мой

вещи согревают бойцов Красной Армии, защищающих нас от зверств фашистов».

На городском сборочном пункте из артели имени Крупской сдано 45 теплых рубашек, 60 пар теплых кальсон, 127 свитеров, 1 овчина, 64 пары носков. Всего сдано 298 вещей.

З. Шапиро — культмассовик артели имени Крупской.

ДВА СПЕКТАКЛЯ

Открытие театрального сезона Государственным театром имени С. Орджоникидзе безусловно является важным общественно-политическим событием в жизни нашего города. Это событие приобретает особое значение еще и потому, что это не случайно захвативший на несколько гастролей коллектив. Театр прочно входит в систему культурных организаций города. Объявленный им репертуар — ценный вклад в организационно-пропагандистскую и культурную работу среди трудящихся Ленинска.

Показанные в дни открытия спектакли советской пьесы «Парень из нашего города» — К. Симонова и героической мелодрамы В. Сарду «Фландрия» свидетельствуют о том, что театр представляет собой квалифицированный коллектив артистов, режиссеров, художников и музыкантов.

«Парень из нашего города» — пьеса о героях нашего времени, о молодых людях нашей родины, их без-

заветном патриотизме, их дружбе, любви, самоотверженности и героизме.

Правдиво, с хорошим вкусом и жизнерадостно сыграл коллектив эту пьесу. К наиболее удачным исполнителям следует отнести роли Сергея (арт. Ермилов), Аркадия (арт. Анатольев), Ваню Гумишвили (арт. Познанский), Вари (арт. Нарышкина).

Вторая постановка театра — пьеса французского драматурга XIX века В. Сарду «Фландрия» — повесть о героической борьбе фламандского народа за свое освобождение от иго испанских захватчиков. Граф де-Ризоор, организатор восстания в городе Брюсселе (нынешняя Бельгия) и его друг Карлоо ван дер Нотт прежде всего ставят свободу и счастье своей родины и чувства своего пламенного патриотизма приносят в жертву все свои другие чувства. Вот почему переживания благородного де-Ризоора и его соратников волнуют сердца советских людей,

несмотря на то, что события, показанные в пьесе, происходили почти четыре века тому назад.

Сыграть «Фландрию» коллективу театра оказалось труднее, чем современную советскую пьесу. Это сказалось на целом ряде исполнителей, за день до этого прекрасно сыгравших свои роли в советской пьесе. Однако нельзя не отметить в роли графа де-Ризоора артиста Познанского, создавшего запечатлевающий образ благородного патриота и самоотверженного друга. Целый ряд интересных моментов показал в своей роли Карлоо — артист Ермилов, хотя неудачный грим и костюм сильно мешали артисту. Хорошо играет артист Гарин жестокого, кровавого герцога Альбу. Запечатлеваются образ героической матери, созданный артисткой Аргутинской в маленькой эпизодической роли. Убедительно звучат массовые сцены в спектакле.

Декорации, исполненные художником Басовским, очень приятны.

С. Городецкая.

АГИТАЦИОННАЯ РАБОТА — ЗАЛОГ УСПЕХА

Агитационная работа среди населения всегда играла и играет особенно сейчас, в обстановке военного времени, громадную роль. Это хорошо помнит депутат городского совета депутатов трудящихся Яков Иванович Веселов. Он с этого и начал свою работу по сбору теплых вещей для бойцов Красной Армии среди избирателей 8-го избирательного участка.

Кроме общих бесед с избирателями т. Веселов ходил к ним на дом. Он рассказывал о том, что затянущаяся война с фашистской Германией будет вестись в условиях холодной зимы, что бойцы Красной Армии, не жалеющие ни своей крови, ни своей жизни, героически сражаются за честь и свободу советского народа, поэтому патриотический долг каждого советского гражданина сделать все, чтобы наши воины не терпели недостатка в теплой одежде зимой.

— Не было такого избирателя, — говорит т. Веселов, — который бы сказал, что у него ничего нет для бойцов Красной Армии. Каждый давал какую-нибудь теплую вещь, а также нижнее белье, наволочки, простыни и другое. Если в доме живет три—четыре семьи, в каждой семье находилась нужная для бойца зимой вещь и ее с удовольствием сдавали.

Избирательница т. Разова работает бухгалтером артели имени Крупской. В артель на сборочный пункт она отнесла несколько теплых вещей, но когда с ней побеседовал т. Веселов, она еще дала для бойцов пуховую подушку, 3 наволочки и простыню.

Артель имени Крупской находится в 8-м избирательном округе. Туда 27 сентября вечером зашел т. Веселов побеседовать с рабочими-избирателями. Беседа была короткой, но она принесла плодотворные результаты. Все 17 человек, работавших в вечерней смене, решили сдать одну — две вещи. Кто сдал свитер, кто две пары носков и другое.

Всего т. Веселов на сборочный пункт от своих избирателей сдал 90 вещей.

Чтобы быть агитатором, надо самому активно участвовать в том деле, за которое агитируешь, и тов. Веселов, активный участник сбора теплых вещей, отдал для бойцов Красной Армии пару новых валенок и две пары теплого белья.

Т. Банлакова.

Зам. ответ. редактора

А. ДИМЕВ.

Государственный драмтеатр им. С. Орджоникидзе (Дворец культуры)

8 ОКТАБРЯ
ФЛАНДИЯ (Граф де-Ризоор)

9 ОКТАБРЯ
Премьера Ал. Корнейчук

В степях Украины

Комедия в 4-х действиях.

Начало спектаклей в 8 час. 30 мин. вечера. Касса открыта с 3 час. дня до 9-30 вечера.

Ленинскому хлебокомбинату срочно **требуются СЛЕСАРИ** на постоянную работу.

Мясокомбинату срочно **требуются ПОРТНИЦЫ** для пошивки шапок, рукавиц и другой меховой одежды.

Фельдшерско-акушерской школе **требуются ЧЕРНОРАБОЧИЕ и КОНЮХИ.** Обращаться в часы занятий.